

上半年国内生产总值同比增长6.8%

新华社北京7月16日电（记者陈炜伟、安蓓）国家统计局16日发布数据，初步核算，上半年国内生产总值418961亿元，按可比价格计算，同比增长6.8%。分季度看，一季度同比增长6.8%，二季度增长6.7%，连续12个季度保持在6.7%至6.9%的区间。

从生产看，上半年，全国规模以上工业增加值同比增长6.7%，增速比一季度回落0.1个百分点；全国服务业生产指数同比增长8.0%，增速比一季度回落0.1个百分点，保持较快增速。

同时，居民收入稳定增长，就业形势稳中向好。上半年，全国居民人均可支配收入同比名义增长8.7%，扣除价

格因素实际增长6.6%。6月份，全国城镇调查失业率为4.8%，比上年同期下降0.1个百分点；31个大城市城镇调查失业率为4.7%，比上年同期下降0.2个百分点。

此外，经济结构继续优化。从产业结构看，上半年第三产业增加值增速比第二产业快1.5个百分点；占国内生产总值的比重为54.3%，比上年同期提高0.3个百分点。从需求结构看，最终消费支出对经济增长的贡献率为78.5%，高于资本形成总额47.1个百分点。

总的来看，上半年国民经济延续总体平稳、稳中向好的发展态势，支撑经济迈向高质量发展的有利条件积累增多，为实现全年经济社会主要发展目标打下良好基础。”国家统计局新闻发言人毛盛勇说，但也要看到，外部环境不确定性增多，国内结构调整正处于攻关期。要保持战略定力，坚持以供给侧结构性改革为主线，持续扩大有效需求，积极应对外部挑战，防范化解风险隐患，引导稳定社会预期，确保经济平稳健康运行。

新华漫说



让信息多跑路 群众少跑腿

为进一步精简行政审批事项，成都将继续推进政务服务改革，并尽可能将网下服务向网上转变，从咨询、申报、预审到办理、反馈全流程上网，实现一般事项“不见面”办结；必须在线下办理的事项，也从多门办理向一门通办转变。

新华社发 商海春作

中国经济：底子实 信心足

●新华社记者 韩洁

新华时评

上半年国内生产总值同比增长6.8%！16日，中国经济交出今年上半年优异成绩单。在外部环境异常复杂形势下，上半年表现来之不易、彰显底气，让市场更有信心。

观察经济形势，忧患意识不可少，更要有战略眼光。从国家统计局公布的成绩单看，中国经济的底盘越来越稳固。除了增速一直处在合理区间，全国城镇调查失业率连续三个月低于5%，居民消费价格CPI温和上涨2%，市场供应支撑经济平稳运行。

拉动经济增长的动力越来越强劲。从“三驾马车”看，外贸对经济拉动作用早已降至末位，上半年消费

对经济贡献达到78.5%，同比增长14.2个百分点；从三次产业看，第三产业增加值占GDP比重达到54.3%，服务业对经济增长贡献60.5%，“压舱石”作用更加巩固；上半年日均新登记市场主体1.81万户，高技术产业增加值、装备制造业和战略性新兴产业增加值增速都明显快于规模以上工业增加值增速，动能转换提速，经济迈向高质量发展态势良好。

暮色苍茫看劲松，乱云飞渡仍从容。在外部复杂环境中走好上半场的我们更清楚认识自己，中国经济基本面是好的，潜力大、韧性强、回旋余地大，同时也更清楚自己的短板，更坚定攻坚克难、勇毅前行的信心。

人民有信心，发展有后劲，国家有未来。面向未来，我们要看到，中国

经济长期向好的基本面没有变，内生动力不断增强。中国有13亿多人口的世界最大消费市场，有全球最多的中等收入群体，有数量过亿的市场主体，有改革开放40年形成的完整产业链，也有不断扩大的国际“朋友圈”……即使面对挑战，也有信心通过继续扩大开放、深耕国内市场，化解压力增强实力。

逆水行舟尤须把稳舵，御足劲。置身不确定性增强的外部环境和转型升级的攻坚期，我们要坚定前行的目标，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，坚定深化改革开放，坚定推进高质量发展，不断做厚压实家底，集聚创新变革的力量，信心百倍向着实现中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。

（新华社北京7月16日电）

为了民族复兴·英雄烈士谱

刘愿庵：此身纯为被压迫者牺牲

据新华社西安6月27日电（记者李浩）“我现在准备踏着先烈们的血迹去就义。我已经尽了我的一切努力，贡献给了我的阶级，贡献给了我的党。”这是革命烈士刘愿庵被捕后写给妻子的遗书中的一段话。

刘愿庵，1895年生，字予坚，陕西咸阳人。1908年随父移居南昌，入大同中学读书。1911年辛亥革命爆发后弃学奔赴南京，拥护孙中山。参加学生军，声讨袁世凯，后一度在川军任职。1923年初，他参加了共产党人恽代英在成都组织的“学行促进会”，发行《励进周报》，传播革命思想。后又建立“蓉社”，发展社员20多人，恽代英负主要责任，刘愿庵作具体指导。

1925年上海五卅惨案发生后，刘愿庵被推举为在宜宾成立的“叙州五卅惨案后援会”的负责人之一，领导群众开展反帝爱国斗争，不久加入中国共产党。同年冬，四川部分共产党员在重庆中法大学秘密召开会议，正式成立中国共产党重庆地方执行委员会，刘愿庵任执行委员会委员兼成都特别支部书记。在成都，他以办报为社会职业，后任四川省参议会秘书。

1926年冬，刘愿庵在川军中开展军运工作，配合刘伯承等领导的泸州（州）顺（庆）起义。他在陈书农部任师政治部中校宣传科长，兼任军官教育团政治教员。

大革命失败后，刘愿庵领导成都党的地下组织同国民党反动派进行了

“乌蒙骄子”刘平楷：为共产主义奋斗到底

据新华社昆明6月28日电（记者字强）走在依山傍水的彝良县城，提起“刘平楷”这个名字，很多老百姓都说：“这位大英雄是乌蒙山区人民的骄傲！”

刘平楷，字履端，曾用名刘少猷等，1902年10月出生于云南省彝良县角奎镇（今彝良县城）。

1919年，五四运动的风暴席卷全国，刘平楷在昆明参加了“云南学生爱国会”，在学生运动中打头阵，声援北京学生爱国民主运动。

1922年5月，刘平楷离家赴京求学。在李大钊、邓中夏等革命先驱的引导下，他努力学习马克思主义理论，积极投入反帝爱国斗争，1923年加入中国共产党。随后，受党组织派遣，参加京汉铁路工人大罢工，到长辛店协助邓中夏做宣传工作。1924年秋，刘平楷受中共北方委员会和李大钊的派遣，赴河南信阳从事工人运动和党的工作，先后担任中共信阳地方执行委员会书记、中共豫陕执行委员会常委。

1927年大革命失败，在白色恐怖笼罩的严峻时刻，刘平楷被任命为中共南京地委书记。他置生死于度外，与敌人进行了坚决的斗争，后调任上海沪东区委书记、闸北区委书记。

1928年5月，中共中央决定由刘平楷担任中共湖北临时省委书记，以恢复遭敌破坏的湖北党组织。他在形势非常险恶的情况下采取了一系列果断措施，避免了党组织遭受更大的损失并逐步恢复。1928年底，刘平楷受中央委派，以

特派员的身份与谢觉哉前往东北。中共满洲临时省委建立后，刘平楷担任省委书记兼军委书记，不久又担任了中共第四满洲省委常委、代理省委书记。

1929年秋，刘平楷根据工作需要回到云南，于1930年春担任中共云南省委常委、组织部部长，并在省委书记赴滇南工作期间，负责省委的日常工作。在云南，刘平楷呕心沥血，抱病工作，还千方百计筹措经费。

1930年5月5日，在敌人的大搜捕中，刘平楷为了保护省委的机密文件并安排有关同志转移，不幸被捕。在狱中，敌人对他先施以高官厚禄的引诱，被他严词拒绝。敌人又对他严刑拷打和刑讯逼供，他坚贞不屈，严守党的秘密。面对敌人“你要顽固到底，就难免一死，谁也保不了你！”的威胁，刘平楷斩钉截铁地说：“大丈夫不怕死，为何以死惧之！成全我一个烈士的美名，不也好吗！”

刘平楷把监狱当新的战场，他在狱中鼓励难友们要保持革命气节，不要被敌人淫威所吓倒，他还给大家讲授马克思主义理论和革命斗争经验。他在狱中给妻子写信说：“为党的事业和人民的解放而死，我心甘情愿。”并勉励妻子“对共产主义要有坚定不移的信念，要为之奋斗到底。”1930年7月26日，刘平楷英勇就义，年仅28岁。

烈士永生，浩气长存。刘平楷视死如归的共产主义献身精神早已成为乌蒙山区各族人民的宝贵精神财富，激励着一代代后人矢志不渝，艰苦奋斗。

遗失声明

●扶沟残联眼科医院不慎将开户许可证丢失，核准号：J5082000141802，声明作废。

2018年7月17日

●贾爱萍不慎将秦皇岛水运卫生学校2012届社区医学专业普通中专毕业证丢失，证号：30020120703050100134，声明作废。

2018年7月17日

●周口市红旗货运有限公司豫PJ3869（证号：411620024528）、豫P9B40挂（证号：411620024529）营运证不慎丢失，声明作废。

2018年7月17日

●张瑞银位于淮阳县西城区小孟楼老孟楼的房屋所有权证不慎丢失，

证号：310608，面积：153.5平方米，声明作废。

2018年7月17日

●川汇区培政北京烤鸭店不慎将营业执照正（副）本丢失，代码：92411602MA45FNLA913，声明作废。

2018年7月17日

●周口花火商贸有限公司不慎将河南增值税普通发票丢失，发票代码：410162320，发票号码：30153271、30153272；发票代码：4100172320，发票号码：19605099，声明作废。

2018年7月17日

●川汇区全胜电器设备维修服务部河南增值税普通发票（发票代码：41911550072，号码：12807712-12807716,12807708）、公章、税控盘（盘

号：889905022140）、财务专用章、法人（刘全胜）印鉴章丢失，声明作废。

2018年7月17日

●杨青云残疾证丢失，证号：412701197111715453，声明作废。

2018年7月17日

●李秀粉购买的太康奕景国际1号楼16层北头西侧第一间（面积：34.71平方米）购房合同丢失，声明作废。

2018年7月17日

●王蒙不慎将护士执业证书丢失，编号：20184100804，声明作废。

2018年7月17日

●周口市风云快捷宾馆的营业执照副本不慎丢失，注册号：41169260207758，声明作废。

2018年7月17日

●姜慧丽坐落在周口市川汇区大庆路南段的房屋所有权证不慎丢失，证号：周房字第0024090号，声明作废。

2018年7月17日

●周口市亚兴汽车运输有限公司豫PZ0390营运证不慎丢失，证号：411620050750，声明作废。

2018年7月17日

●周口豫之龙汽车贸易有限公司豫PZ3480（证号：411620034301）、豫PX146挂（证号：411620034303）营运证不慎丢失，声明作废。

2018年7月17日

●尚纪红坐落在周口市川汇区工农路南段东侧的房屋所有权证不慎丢失，证号：周房字第201004063号，声明作废。

2018年7月17日

●姜慧丽坐落在周口市川汇区大庆路南段的房屋所有权证不慎丢失，证号：周房字第0024090号，声明作废。

2018年7月17日

“剑网2018”专项行动重点整治“自媒体”和短视频领域侵权行为

据新华社北京7月16日电（史竞男、胡梦雪）国家版权局、国家互联网信息办公室、工业和信息化部、公安部16日在京联合启动打击网络侵权盗版“剑网2018”专项行动，将针对网络转载、短视频、动漫等重点领域开展版权专项整治，规范网络直播、知识分享、有声读物等平台版权传播秩序。

据介绍，专项行动将在4个多月内开展三项重点整治：一是开展网络转载版权专项整治，重点打击微博、微信公众号、头条号等“自媒体”未经许可转载新闻作品和摘编整合、歪曲篡改、抄袭剽窃等侵权现象，着力规范网络转载行为；二是开展短视频版权专项整治，将抖音短视频、快手、西瓜视频、火山小视频、快视频、美拍、秒拍、微视、梨视频、小影、56视频、火萤、哔哩哔哩等热点应用纳入监管重点，打击未经授权复

制、表演、网络传播他人作品等各类侵权行为，引导企业规范版权授权和传播规则，构建良性发展的商业模式；三是开展重点领域版权专项整治，包括动漫领域、网络直播、知识分享、有声读物平台版权集中治理，同时进一步加强对网络影视、网络音乐、电子商务平台、应用商店、网络云存储空间等领域的版权监管，突出打击通过网络营销教材教辅、少儿出版物、音乐和影视移动存储介质以及使用聚合链接、设置境外服务器等手段的侵权行为。

国家版权局有关负责人强调，专项行动期间，各地版权执法部门将集中力量，快速查办各类网络侵权盗版案件，各互联网企业应严格落实主体责任，完善企业举报受理和快速处理机制，加强内部版权监控管理。专项行动也鼓励社会各界向版权执法部门投诉举报。



7月16日，观众在秦皇岛园林博览园乘坐观光车参观。当日，以“山海港城·绿色梦想”为主题的河北省第二届（秦皇岛）园林博览会在秦皇岛园林博览园开幕。新华社发

第三届上合组织青年交流营在青岛开营

据新华社青岛7月16日电（记者张旭东、赵修知）以“新上合、新伙伴”为主题的第三届上合组织青年交流营16日在青岛开营，200多名来自12个上合组织成员国和观察员国的青年代表将在青岛和北京参加系列交流活动。

在当日的开营仪式上，青年代表进行了帆船拓展训练，并共同命名了象征青年友谊的“上合组织青年号”帆船。

在青岛期间，青年代表将参观海尔、青岛港和特锐德等企业，并赴青岛崂山太清宫体验太极拳文化。

2015年7月，习近平主席在上合组织乌法峰会上宣布，为加强青年交往，中方将在邀请上海合作组织国家青年领导人访华研修计划的基础上，自2016年起连续5年在华举办“上海合作组织青年交流营”。

太康县国有土地使用权出让成交公示

（太国土示字〔2018〕7号）

根据《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》和《河南省人民政府办公厅关于转发河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法的通知》等法律法规规定，遵循公开、公正、公平的原则，太康县于2018年6月12日至2018年7月13日挂牌出让1宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下：

一、地块基本情况：

宗地编号	宗地位置	土地用途	土地面积(平方米)	出让年限	成交价款(万元)	受让人
TK2018-26	太康县城郊路北侧、滨河东路西侧	科教用地	3.05957	50	1110	周口永生教育集团

二、公示期：2018年7月17日至2018年7月26日

三、该宗地已签订《成交确认书》，